
Referat af Hrimnir bestyrelsesmøde 11. november 2023

1: Formandens hjørne
Vi venter stadig på svar om vi må bruge Albertslund Rideklubs ridehus.
Vi når ikke at deltage i DIs generalforsamling i november,
Vi har diskuteret at oprette et ungdomsabbonnement. Vi foretrækker at holde
abbonnementstrukturen simpel og i stedet give tilskud til unge/ældre i forbindelse med de
enkelte arrangementer.
Marie sender en invitation ud med opfordring til at melde sig til bestyrelsen. Vi mangler især
en, der kan noget med tal.

2: Kassererens hjørne
Vi har 20.423,57 på kontoen plus cirka 7.000 fra det seneste arrangement, som endnu ikke
er overført til foreningens konto. Man kan bede Sporti overføre, så snart tilmeldingen er
gennemført.

3: Afholdte arrangementer
Vi havde er vellykket foredrag med Sarah Nissen om hjerteheste med 14 tilmeldte,
Gulddysseturen blev aflyst på grund af mistanke om kværke,. Vi har desuden haft et meget
vellykket Horsemanship-arrangement med Joan Sartori med 26 Hrimnir medlemmer og fem
gæster udefra på Brydegaard.

4: Kommende arrangementer
Sidste arrangement i år er juleturen d. 10. december.

Generalforsamling
Vi holder generalforsamling onsdag den 24. januar klokken 19.00 på Herstedhøje
Naturcenter. Der vil være fællesspisning for de interesserede klokken 18.00
Charlotte har booket Skolestuen på Herstedhøje Naturcenter.
Følgende kandidater er på valg: 

● Bestyrelsesmedlem (2 år) & formand, Marie Kragh, modtager genvalg 

● Bestyrelsesmedlem (2 år) & kasserer, Heidi Raetzel, modtager ikke genvalg 

● Bestyrelsessuppleant (1 år) Nanett Kvist, modtager genvalg 

● Bestyrelsessuppleant (1 år) ledig post  

● Revisor (2 år), Sisse Bruun, modtager genvalg .

● Revisorsuppleant (1 år), Nanna Nielsen, modtager genvalg.  

Forslag
Vi har modtaget to forslag om foredrag fra medlemmer:

● Foredrag om “Kunsten at tale hest…”om hesteverdenes mange begreber - med
Tanja Højvang Olsen. Helle/Nanett undersøger nærmere.

● Foredrag med Helle Knudsen om “Hestens flokadfærd."
Nadja undersøger nærmere.

Bestyrelsen har også følgende forslag:
● Foredrag om “Hestens pain face” - med dyrlæge Karina Gleerup.
● Klikkertrænings-klinik hos Anna Ulbæk, Guldsmedegården i Nordsjælland.
● Foredrag om sadeltilpasning.
● Foredrag om bid



● Dyrehavetur med egne heste, guide og lejeheste fra Krathusgård

Følgende arrangementer blev aftalt:
● Pandekagetur søndag 21. januar 2024.
● Vi forsøger ny Gulddyssetur i februar 2024.
● Kratsluskerstævne afholdes søndag 8. september i 2024.
● Hrimnirs 40-år jubilæumsfest i slutningen af maj, begyndelsen af juni eller september

2024. Dato afventer mulighed for at booke Hedeland 1. februar 2024.
● Rideweekend til Palsgaard Isheste ved Løkken, afholdes 3.-5. maj 2024.

Vi foreslår samkørsel i to biler, deltagerantal 10 personer.

5: Evt.
CHR-regler
Vi har genbesøgt reglerne for CHR-registrering. Hovedreglen er, at rytteren selv skal føre log
over hvilke matrikler, han/hun har besøgt med sin hest.
I forbindelse med større arrangementer kan Hrimnir vælge at føre en central log via Sporti
med oplysning om de deltagende hestes ID og CHR-numre.

Vestskovens Rytterlaug
Nadja har været til møde i Vestskovens Rytterlaug. Der er en mindre sum penge, som skal
anvendes inden januar 2024. Der vil blive lagt nogle enkelte bunker sand rundt omkring,
som vil blive brugt til at reparere stier. Alle kan låne remedier til at klippe stier, hvis man vil.
Vi afventer nærmere, om Hrimnir skal bidrage med noget.

Sponsorsamarbejde - Vi har fået en aftale med Urtefarm, som vil give rabat til Hrimnirs
medlemmer og et beløb til klubben for hvert køb. Charlotte udsender mail og opretter
ordningen på hjemmesiden. Marie står for at bestille varer derfra til salg ifb med Hrimnirs
arrangementer.

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 9. januar 2024 klokken 18.30 hos
Charlotte




